
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2022 – 2023 (PV  N° 28) 

REUNION DU 08.MARS.2023 

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR 

AMARA ABDELMADJID 

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE II 

Reprise Affaire N° 553 Rencontre CR.K.ABTAL – MC.A.SMARA (SENIORS) du 03.03.2023  

- Contestation de l’équipe CRBKA à l’encontre du Joueur MCAS  

- Attendu que l’équipe CRBKA à formuler des réserves sur la feuille de match à l’encontre du joueur du MCAS 

- Attendu que l’équipe CRBKA n’a pas confirmé les dites réserves transcrites sur la feuille de match dans les délais impartie 

- Par ces motifs : la CD décide amende de 10.000 DA au club CRBKA (Art 86) qui stipule le club impérativement se confirmés 

ces réserves sur le joueur faisant objet de contestation transcrites sur la feuille de match 

DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 556 Rencontre CRB.E.MILIA – ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 07.03.2023  

- BOUCHELITA A.MOUMANE (CRBEM LN J0211) Avertissement (CAS) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 557 Rencontre CS.S.NAAMANE – MB.KAOUS (SENIORS) du 07.03.2023  

- GOUADJLIA NADJI (CSSN LN J0618) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 558 Rencontre SC.O.RAHMOUNE – IRB.A.ARNAT (SENIORS) du 07.03.2023  

- ZID EL KHIR SALAH (IRBAA LN J0614) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 559 Rencontre CRB.FERDJIOUA – JS.REDJAS (SENIORS) du 07.03.2023  

- BOUKEFFOUS AMDJED (JSR LN J3655) Avertissement (CAS) 

- DJEBROUNI NADJIB (CRBF LN J6078) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

- BEKKOUCHE AHMED (JSR LN J0594) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

- HAMOUDA TAKI ?EDDINE ‘Entraineur JSR) 01mtch ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

Affaire N° 560 Rencontre CRB.A.ABID – A.E.EULMA  (SENIORS) du 07.03.2023  

- Amende de 15.000 DA au club CRBAA pour absence de l’entraineur 

Affaire N° 561 Rencontre WSB.BOUGHRARA – NRB.H.TOUMGHANI (SENIORS) du 07.03.2023  

- FELLAH ZAKARIA (WSBB LN J0681) Avertissement (AJ) – BOUAICHA CHAOULI (WSBB LN J0713) Avertissement (CAS) – 

MANSER HAMZA (NRBHT LN J0861) Avertissement (AJ)  

- ZERDI AZZEDINE (NRBHT LN J0822) 04 Matchs de suspension dont 02 Matchs avec sursis plus amende de 10.000 DA pour 

propos grossiers envers officiels (Art :112 et 141) 

Affaire N° 562 Rencontre WA.CONSTANTINE – E.COLLO (SENIORS) du 08.03.2023  

- BOUZID CHEMS EDDINE (WAC LN J1215)Avertissement (CAS) – MOSLI HOUSSEM (WAC LN J1104) Avertissement (CAS) – 

MOKHBI ISSAM (EC LN J0642) Avertissement (CAS) – AGOUF KHALED (WAC LN J1106) 02 Matchs de suspension dont 01 

Avec sursis plus 3.000 DA pour Cas envers adversaire (Art 111 et b141) 

- RAMDANI ADEL (WAC LN  J6024) 02 Matchs de suspension dont 01 Match avec sursis plus 3.000 DA pour CAS envers 

adversaire (Art 111 et 141) – BOUASLA AHMED (EC LN J6131) 02 Matchs de suspension dont 01 Match avec sursis plus 

3.000 DA pour CAS envers adversaire (Art V111 et 141) – MOUMENE MED (EC LN J0465) 02 Matchs de suspension dont 01 

Match avec sursis plus 3.000 DA pour CAS envers adversaire (Art 111 et 141) – BOUNEMOUR WASSIM (EC LN J502) 

Avertissement (CAS) 

Affaire N° 563 Rencontre WARB.BORDJ – TM.SKIKDA (SENIORS) du 07.03.2023  

- FEDALA LOUAY (WRBB LN J 0916) Avertissement (CAS) – REMITA SOUHEIL (TMS LN J0603) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 564 Rencontre ESC.TADJENANET – USC.A.BEIDA (SENIORS) du 07.03.2023  

 R.A.S. 

 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 565  Rencontre NRB.OURICIA – CAM.SKIKDA (SENIORS) du 07.03.2023  

- BEDDIAF A.REZZAK (NRBO LN J1130) Avertissement (CAS) – GAMAZ A.KRIM (NRBO LN J0261) Avertissement (CAS) – 

CHOUGUI ZAKARIA (NRBO LN J0243) Avertissement (JD) – BENHOCINE MOHCENE (NRBO LN J0252) Avertissement (JD) – 

HADDAG IMAD (CAMS LN J0667) Avertissement (CAS) – EL MOUATS OUSSAMA (CAMS LN J0536) Avertissement (CAS) – 

HADDAD RAMY (CAMS LN J0670) Avertissement (CAS) – RAMDANE MED (CAMS LN J0624) Avertissement (JD) 

- FOUDI AYMEN (NRBO LN J0289) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

- TSBET MEHDI (CAMS LN J0533) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

- Amende de 1.500 DA au club NRBO pour conduite incorrecte (Art 103) 

- Amende de 1.500 DA au club CAMS pour conduite incorrecte (Art 130) 

Affaire N° 566 Rencontre RE.ARROUCH – WA.R.DJAMEL (SENIORS) du 07.03.2023  

- KHORIEF YOUCEF DJAMIL (REA LN J2968) Avertissement (CAS) – BOUZID MED CHAKIB (REA LN J1251) Avertissement 

(CAS) – TABET SALAH (WARD LN J0689) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 567 Rencontre NR FIL FILA – ES.TELEGHMA (SENIORS) du 07.03.2023  

- FADLA MED SAID (NRIF LN J2765) Avertissement (CAS) – BABOUCHE HEITHEM (NRIF LN J1118) Avertissement (CAS) – 

BOUIDANE AZIZ (EST LN J0074) Avertissement (CAS) – KIMOUCHE NADIR (EST LN J6135) Avertissement (CAS) 

- RADOUANE SALAH MED (EST LN J0134) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (Exclu)(Art 103) 

- TOUHEM MOUNIR (NRIF LN J1261) 08 Matchs de suspension plus 5.000 DA pour tentative d’agression et insultes envers 

officiels en fin de partie 

Affaire N° 568 Rencontre FCB.C.LAID – NRB.E.ABDELKADER (SENIORS) du 07.03.2023  

- SAADAOUI N.EDDINE (FCBCL LN J 0139) Avertissement (CAS) – ROUIBI SABER (NRBEAK LN J0694) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 569 Rencontre USB.ROUACHED – ASC.O.ZOUAIA  (SENIORS) du 07.03.2023  

- AZZOUZ IMED (USBR LN J0105) Avertissement (CAS) – MASSEM MED AMINE (ASCOZ LN J0707) Avertissement (CAS) – 

MEHENNI SIRADJ EDDINE (ASCOZ LN J0436) Avertissement –(CAS)  

- NAMOUS MED EL HOUSSEIN (USBR LN J0577) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (Exclu)(Art 103) 

Affaire N° 570 Rencontre OH.BOUZIANE – WA.TADJENANET (SENIORS) du 07.03.2023  

- BERRAHAL A.NOUR (OHB LN J0746) Avertissement (CAS) – BOUKARI FARID (WAT LN J0026) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 571 Rencontre USB.TAHER – CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 07.03.2023  

- BOUDJERIDA HOUSSEM (USBT LN J0444) Avertissement (CAS) – DAHMANE MUSTAPHA (CRBKA LN J0461) Avertissement 

(CAS) – GUETTAF KAMEL (CRBKA LN J0582) Avertissement (JD) 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2022 – 2023 (PV  N° 29) 

REUNION DU 12.MARS.2023 

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR 

AMARA ABDELMADJID 

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 572 Rencontre IRB.A.LAHDJAR – IRB.T.IFACANE (SENIORS) du 09.03.2023  

- MENAA KHEMISSI IRBAL (J0003) Avertissement (CAS) – KAIBOU NABIL (IRBTI LN J5963) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 573 Rencontre FC.TAHER – USOR.GARE (SENIORS) du 09.03.2023  

- ZEMAMOUCHE ZIAD (FCT LN J0774) Avertissement (CAS) – ALLATOU HOUSSEM (USORG LN J0310) Avertissement (CAS) – 

BOUCHAAR MED AMINE (USORG LN J0320) 01 Match pour cumul de cartons (Exclu) (Art 103) 

Affaire N° 574 Rencontre CRV.MOUSSA – AB.C.LAID (SENIORS) du 09.03.2023  

- BOUCHABOU MOUSSA (CRVMJ LN J0379) 01 Match de suspension plus 2.000 DA pour CD (Art 101)  

- BENMOHAMED S.EDDINE (ABCL LN J1079) 01 Match de suspension plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

- CHENITI MOKHRTAR Entraineur CRVMJ E 0184) Avertissement pour CAS 

Affaire N° 575 Rencontre MCB.B.SAKHRA – JSM.ABTAL (SENIORS) du 09.03.2023  

- Amende de 15.000 DA au club MCB.B.SAKHRA pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 576 Rencontre CRB.H.SOUKHNA – NRB.GRAREM (SENIORS) du 10.03.2023  

- ZAKI DOUKHI (CRBHS LN J6034) Avertissement (CAS) – BOUMEZAID MESSAOUD (NRBG LN J0988) Avertissement (CAS) – 

ZAMOUCHE A.SLEM (NRBG LN J1001) Avertissement (CAS)  

- Amende de 15.000 DA au club CRB.H.SOUKHNA pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 577 Rencontre SA.SETIF – CRB.E.MILIA (SENIORS) du 10.03.2023  

- BENGUERRA FAYCAL (SAS LN J6040) Avertissement (CAS) – BELKACEM FEKIR MED ZAHR EDDINE (SAS LN J0185 ) 

Avertissement (CAS) – BENKHOUDA NACIL ‘(CRBEM LN NJ0203) Avertissement (CAS) – DEMIGHA ATTEF (CRBEM LN J0272) 

Avertissement (CAS) 

Affaire N° 578 Rencontre USM.A.BEIDA – RC.BOUGAA (SENIORS) du 10.03.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 579 Rencontre ES.A.OUALMANE – CR.A.KEBIRA  (SENIORS) du 10.03.2023  

- Affaire à l’étude pour complément d’information 

 

 

 

 



 

 

DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 580 Rencontre USC.A.BEIDA – WR.B.BORDJ (SENIORS) du 10.03.2023  

- BOUCHOUITA SEYF EDDINE (USCAB LN J1128) Avertissement (CAS)  

Affaire N° 581 Rencontre JS.REDJAS – CS.S.NAAAMANE (SENIORS) du 10.03.2023  

- MERAHI SEIF EDDINE (CSSN LN J6045) Avertissement (CAS) – KEBAILI YASSER (CSSN LN J0567) Avertissement (CAS)  

- Amende de 5.000 DA au club JS.REDHAS pour mauvaise organisation (Art 131) 

Affaire N° 582 Rencontre IRB.A.ARNAT – CRB.FERDJIOUA (SENIORS) du 10.03.2023  

- ALEM MED MONCEF (IRBAA LN J0285) Avertissement (JD) 

Affaire N° 583 Rencontre NRB.H.TOUMGHANI – CRB.A.ABID  (SENIORS) du 10.03.2023  

- KENZA MUSTAPHA (NRBHT LN J0642) Avertissement (CAS) – DERIOUCHE DERRADJI (CRBAA LN J0855) Avertissement 

(CAS) 

- Amende de 15.000 DA au club CRB.A.ABID pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 584 Rencontre E.COLLO – SC.O.RAHMOUNE (SENIORS) du 12.03.2023  

- MOKHBI AISSAM (EC LN J0542) Avertissement (CAS) – BENREGUIG MOHIEDDINE (SCOR LN J0730) Avertissement (CAS) – 

LATREECHE NASSER EDDINE (SOIGNEUR EC) 02 Matchs fermes plus 3.000 DA pour propos injurieux (Art 111)(CAS) 

Affaire N° 585 Rencontre TM.SKIKDA – WSB.BOUGHRARA (SENIORS) du 12.03.2023  

- BAALOUL RAID (WSBB LN J0709) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 586 Rencontre A.E.EULMA – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 12.03.2023  

- TALHI HOUSSEM (AEE LN J0167) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 587 Rencontre MB.KAOUS - ESC.TADJENANET (SENIORS) du 10.03.2023  

 R.A.S. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 588  Rencontre FCB.E.ARCH – MC.A.SMARA (SENIORS) du 07.03.2023  

- KHARFALLAH ALA EDDINE (FCBEA LN J1208) Avertissement (CAS) – AMEUR AYMEN (FCBEA LN J2169) Avertissement 

(CAS) – GUERZOPULI A.HAFID (MCAS LN J0771) Avertissement (CAS)  

- Amende de 10.000 DA au club FCB.E.ARCH pour jets de pierres durant la partie sans dommage physique    

Affaire N° 589 Rencontre ES.TELEGHMA – NRB.OURICIA (SENIORS) du 10.03.2023  

- BENAZIZA BADIS (EST LN J0056) Avertissement (CAS 

Affaire N° 590 Rencontre WA.TADJENANET – RE.ARROUCH (SENIORS) du 10.03.2023  

- DEHISSI NADJIB (WAT LN J0080) Avertissement (CAS) – DJOUNBA MEROUANE (WAT LN J0783) Avertissement (CAS) – 

KHORIEF YOUCEF DJAMIL (REA LN J2968) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 591 Rencontre NRB.E.ABDELKADER - FCB.E.ARCH (SENIORS) du 10.03.2023  

- HOULI ABDALLAH (NRBEAK LNNJ0976) Avertissement (CAS) – DOUKHANE WASSIM (NRBEAK LN J0941) Avertissement 

(CAS) – BOUKHENFOUF REDOUANE (FCBEA LN J1210) Avertissement (CAS) 

- BROUKRAMA BILLEL (FCBEA LN J1200) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu)(Art 103) 

Affaire N° 592 Rencontre CRB.K.ABTAL – USB.ROUACHED  (SENIORS) du 10.03.2023  

- GOUMECHE HOUSSEM (CRBKA MN J0418) Avertissement (CAS) – MAHROUK BOUBAKEUR (USBR LN J6106) Avertissement 

(CAS) – SMAHA HOCINE (USBR LN J0669) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 593 Rencontre MC.A.SMARA – USB.TAHER (SENIORS) du 10.03.2023  

- BOUBATA MESSAOUD (USBT LN J0441) Avertissement (CAS) – BOUDOUR RAMY (USBT LN J0579) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 594 Rencontre CAM.SK.IKDA – FCB.C.LAID (SENIORS) du 12.03.2023  

- BOULKENAFET ALA (CAMS LN J0668) Avertissement (CAS) – DEHAMCHI ANOUAR (FCBCL LN NJ6099) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 595 Rencontre WA.R.DJAMEL – NR FIL FILA (SENIORS) du 10.03.2023  

- Après lecture de la FM  

- Après lecture des rapports de l’arbitre et des arbitres assistants  

- Apr2s lecture du rapport du commissaire au match 

- Après audition du Président du club NRIF  

- Vu la correspondance du club NRIF 

- Attendu que les rapports des officiels qu’il ressort que la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire et a été arrêtée à la 

65ème Minute de jeu alors que le score a été zéro à zéro 

- Attendu que le joueur BOUZELIFA HOUSSEM (NRIF LN J1227) à contester la décision de l’arbitre d’avoir accordé un pénalty 

à l’équipe locale, et agressa l’arbitre 

- Attendu que profitant de cette situation le joueur agressa l’arbitre 

- Attendu que l’arbitre n’était plus en possession de ces capacités morale et physique pour continuer la partie et décide de l’arrêt 

définitif de la rencontre 

- Par ces motifs : la CD décide : MALSEM BOUDJEMAA (WARD LN J1110) Avertissement (CAS) – KADID KHALED (NRIF LN 

J1187) Avertissement (AJ)  

- SELOUGHA AMINE (NRIF LN J1115) 04 Matchs de suspension dont 02 Matchs avec sursis plus 10.000 DA pour CAS (Art 112 

et 141) 

- BOUZELIFA HOUSSEM (NRIF LN J1227) 01 An de suspension fermes plus 10.000 DA coup au couille envers arbitre Directeur 

sans lésion corporelle (Art 114) 

- Match perdu par pénalité à l’équipe NRIF pour en attribue le gain du match à l’équipe du WARD qui marque 03 Points et 03 à 

00 (Art 65) 

Affaire N° 596 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – OH.BOUZIANE (SENIORS) du 10.03.2023  

- R.A.S. 



 

 

 

Reprise Affaire N° 574 Rencontre CR.V.MOUSSA – AB.C.LAID (SENIORS) du 09.03.2023  

- Bien lire joueur BENMOHAMED SEIF EDDINE (ABCL LNJ 1079) Avertissement pour CAS au lieu d’un match pour CD 

Reprise Affaire N° 579 Rencontre ES.A.OUALMANE - CR.A.KEBIRA (SENIORS) du 12.03.2023  

- Partie arrêtée à la 18ème Minute de jeu de la 1er Mi-temps  

- Après lecture de la feuille de match 

- Après lecture des rapports des officiels (Arbitre Directeur et Arbitres Assistants) 

- Après lecture du rapport du commissaire au match 

- Après étude des pièces versées au dossier, il ressort que l’arrêt de la rencontre à la 18ème Minute de jeu de la 1er Mi-temps  

est consécutif ç une agression de l’arbitre par des coups de poings et de coups de pied suivit de menaces et insultes de la part 

des joueurs signaler et de l’Entraineur Adjoint 

- Après audition du Président du CR.A.KEBIRA  

- Attendu entre autre que les officiels de la rencontre ont signalé dans leurs rapports complémentaire l’entraineur Adjoint  

SENAD BILLEL pour agression envers arbitre  

- Vu les rapports complémentaires des officiels (Arbitre Directeur, Arbitres Assistants et du Commissaire au match) que l’arbitre  

bel et bien agressé par les joueurs signalé sur la feuille de match  par des coups de poings et coup de pied  

- Vu le certificat Médical du Médecin légiste d’une capacité de 21 jours déposé par l’arbitre 

- Vu les Photos de l’arbitre Directeur Mentionnant les blessures de ce dernier 

- Attendu que l’arbitre signale également avoir déposé une plainte contre les joueurs pour agression envers arbitre Directeur 

- Attendu que la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire, a été arrêtée à la 18ème Minute de jeu alors que le score été de 0 

à 0  

- Attendu qu’après avoir accordé un coup franc à l’équipe locale, ce dernier a été entouré par les joueurs de l’équipe CRAK qui 

l’ont malmenée  

- Attendu que profitant de cette situation les deux joueurs HAMR EL.AIN ABDELKRIM et TOUIDINE ABDELAZIZ ont agressé 

l’arbitre par plusieurs coups de poings et coup de pieds, ce dernier fut évacué à l’hôpital par la Protection Civile 

- Attendu que l’arbitre n’était plus en possession de ces capacités morales et physiques pour continuer la rencontre et décide 

l’arrêt définitif de la rencontre 

- Par ces motifs ; la CD décide  

- HAMR EL AIN ABDELKRIM (CRAK LN J 0078) 03 Ans de suspension fermes plus une amende de 30.000 DA pour agression 

envers arbitre Directeur (Coups de poings et coup de pieds (Art 114 Alinéa 3) 

- TOUIDJINE ABDELAZIZ (CRAK LN J0050) 03 Ans de suspension fermes plus une amende de 30.000 DA pour agression envers 

arbitre Directeur (Coups de poings et coup de pieds (Art 114 Alinéa 3) 

- ZERRAGHI YOUCEF AMINE (CRAK LN J0066) 08 Matchs de suspension fermes et une amende de 5.000 DA pour tentative 

d’agression envers arbitre (Art 120) 

- SENNAD BILLEL (Entraineur Adjoint CRAK) est suspendu jusqu'à  nouvelle ordre ce dernier est convoqué pour la prochaine 

réunion de la Commission de Discipline 

- Match perdu par pénalité pour l’équipe CRAK pour en attribue le gain du match à l’équipe de l’ES.A.OUALMANE sur le score de 

3 à 0 et marque 03 Points (Art 65 du Code Disciplinaire) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


